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ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata da  Terceira Sessao Ordinaria do  Primeiro  Periodo  Legislativo,  da Camara  Munidpal
de   Rio   Real,   Estado   da   Bahia.   Presidente   -   Henio   Lucas   Santos   Cardoso.   Vice-
Presidente -Alexandre Oliveira do  Nascimento.  Primeiro Secretarlo - Manoel  Franea de
Oliveira.  Segundo Secretario - Bfaulio Sampaie Patricio de Oliveira.  Terceiro Secretarie -
Giancario Alves de Alcantara Souza. Aos vinte e oito dies do mss de fevereiro do ano de
dois  mil  e  vjnte  e  quatro,  as  dezesseis  horas  e  vinte  minutos,  em  sua  sede  pr6pria,
situada  ne  Rua  Maria Angelica  dos  Santos,  ntimero trinta,  ro  Plenario  Rosalvo da  Siiva
Santos,   reuniram-se   os   vereadores,   totalizando   dez   edis,   ausentes   os   edis   Carlos
Eduerdo  da  Silva  Santos,   Eduardo  de  Chiveira  Souza  e  Giancario  Alves  de  AIcantara
Souza.  0  Sr.  Presidente,  verificando  haver ndmero  legal,  decfarou  aberta  a  sessao  em
norne  de  Deus,   convidendo  a  todos  para  rezar  o  Pal   Nosso.   Em  seguida,   pediu  ao
Primeiro  Secrefario  que  fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior  que,  ap6s  lida,  fdi

posta em discussao;  ninguem querendo discuti-Ia,  fez-se votagao e obteve-se aprovaeao
unanime.  Na sequencia, o Primeiro Secrefario fez a leitura de Peowerio Exoedi.ente,  que
constou da seguinte mat6ria:  lndicagao n° 01/2024/GVJBAS do edil Joao Bosco Andrade
da   Silva,   que  solicita   "Realizagao   de   pintura,   colocagao  de  forro   e   manuten9ao   de
ventiladores   nas  salas  da   Escofa   R6mulo  Gaivao".   Nao   havendo   mais   mat6ria  para
leitura, o Sr.  Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no E*oediente que,

por  ordem,   usaram   dela   os   edis   Cleriston   da   Silva   Barbosa,   Alexandre   Oliveira  do
Nascimento,   Carlos   Ant6nio   Dantas   de   Jesus,   Joselito   Dias   do   Nascimento,   o   Sr.
Presidente  se  pronunciou,   seguido   por  Manoel   Franca  de  Oliveira,   Braulio  Sampaio
Patricio  de  Oliveira.  Nao  havendo  mais  inscritos,  passou-se,  entao,  para  a  Ordem  do

Q±a,  com a seguinte  mat6ria:  Em segunda discussao o Projeto de  Decreto  Legislativo n°
01re023,   de   autoria   dos   Vereadores   da   Camara   Munidpal,   que   "Disp6e   sobre   a
concessao  de  Titulo  de   Cidadao   Rio   Realense   e  da   outras   providencias";   njngue

querendo discutir, o Projeto foi submetido a votacao, sendo aprovado por unanimidade.
discussao  da  lndicagao  n°  01/2024  do  Vereador  Carlos  Eduardo  da  Sjlva  Santos  foi
retirada de pauta em virtude de sua ausencia.  Nao havendo mais materias para a Ordem
do  Dia,  o  Sr.  Presidente  franqueou  a  palavra.  Ninguem  querendo  fazer  uso  da  palavra
franqueada,  o  Sr.  Presidente  declarou  encerrada  a  sessao  em  nome  de  Deus.  E,  para
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constar,   lavrou-se  a  presente  ata  que,   ap6s  lida,   discutida  e  votada,   vai   por  todos
assinada.

HENIO LUCAS  SANTOS CARDOSO
PRESIDENTE

McVAer
MANOEtLo:E8RESADRFo°L'VE'RA

Essas assinaturas sac referentes a 3a sessao ordinaria,  realizada no dia 28/02/2024.
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